



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

**ANKARA'DA
HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ**

17-23 Mayıs 2010



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

ANKARA'DA HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ

TİYATRO

ÇANKAYA BELEDİYESİ TİYATRO FESTİVALİ

Üniversiteli tiyatrolarla birlikte gerçekleştirilen Çankaya Belediyesi Gençlik Tiyatro Festivali'nde 10-20 Mayıs tarihleri arasında 11 tiyatro oyunu ücretsiz sahnelenmekte. Festival kapsamında, Gazi Üniversitesi Tıp Fakültesi Tiyatro Topluluğu, Ankara Umut Sahnesi, Atılım Üniversitesi Tiyatro Kulübü, Özgür Tiyatro, ODTÜ Oyuncuları, Bilkent Drama Atölyesi, Dost Oyuncuları, Gülacem Tiyatro Topluluğu, Tiyatro Gazi Mühendislik Mimarlık, Fatsa Kırıntı Tiyatrosu, Tiyatro Akademi sahne alacak. Festival boyunca saat 19.00'da başlayacak oyunlar ve yazarları ise şöyle: "Yobaz, Metin Balay", "Bir Şehnaz Oyun, Turgut Özakman", "Aşkın Vatanı Yoktur, Nazım Hikmet", "Kafkas Tebeşir Dairesi, Bertolt Brecht", "Del TV, Turgut Özakman", "İllegal Delinin Günlüğü, Şahin Örgel", "Madrid'de Kadınlar Geceleri Neden Koşarlar, Calderon De La Barca", "Bok Çukuru, O. Coşkun İrmak", "Otogargara, Yılmaz Erdoğan", "Arturo Ui'nin Önlenebilir Yükselişi, Bertolt Brecht."

<http://www.cankaya.bel.tr/>

LEYLA'NIN EVİ (Müzikli Oyun)

20-23 Mayıs 2010 Yer: Devlet Tiyatroları Şinasi Sahnesi

Zülfü Livaneli'nin aynı adlı romanından uyarlanan, "Leyla'nın Evi" adlı oyunu Nedim Saban yönetiyor. Celile Toyon, Ayça Varlıer, Onur Bayraktar, Volkan Severcan gibi usta oyuncuların başrolünü paylaştığı müzikli oyunun dekor tasarımına Nurullah Tuncer, müziklerine Livaneli imza atıyor. Oyununda evi elinden alınan Leyla'nın şahsında Osmanlı'dan günümüze İstanbul'un dönüşümü, göçmenlik, mülkiyet hakları, kuşak ve kültür çatışmaları, birbirini hiç tanımayan üç ayrı karakterin yaşamlarının kesişmesi üzerinden anlatılıyor. www.tiyatrokare.com

YALANCININ RESMİ

Usta yazar Memet Baydur'un kaleme aldığı "Yalancının Resmi" adlı eser, Tamer Levent'in rejisi ve oyunculuğuyla sahnede hayat bulacak. Kadın ve erkek ilişkileri üzerinden yalan, doğru, aile, yalnızlık gibi kavramları yeniden düşünmeye iten oyun, 21 ve 22 Mayıs'ta Akün Sahnesi'nde başkentli tiyatroseverler için sahnelenecek. Memet Baydur'un 1996 yılında kaleme aldığı "Yalancının Resmi"nin oğlu öldürülen adamın parkta, kitap okumak için gelmiş bir kadınla karşılaşmasıyla başladığını, iki yalnız insanın, yalnızlığı kırmak ve iç hesaplaşmalarını yapmak için fark etmeden başladıkları "oyun" ile devam ettiğini belirten Levent, "Yalanlar, gülümseyişler, gözyaşları ve doğrularla bezenmiş oyun, kadın ve erkeği değiştirip dönüştürürken, yaşanan sürprizlerle, izleyicinin de tanımladığı anlamları sorgulamasını sağlıyor" dedi.

ALİ POYRAZOĞLU'DAN "ÖDÜNÇ YAŞAMLAR"

Ali Poyrazoğlu, Ödünç yaşamlar adlı oyunu ile, güncel konular üzerine düşüncelerini, eleştirilerini ve birikimlerini ironik, kışkırtıcı, tatlı anlatımıyla izleyicilerle paylaşıyor.

19, 20 Mayıs 2010 Yer: DT Çayyolu Cüneyt Gökçer Sahnesi www.biletix.com

ÇELİK MANOLYALAR

Çelik Manolyalar, bir kuaför salonunda biraraya gelen bir grup kadının hayat mücadelesini anlatıyor. Robert Harling'in kaleme aldığı oyun, Mehmet Ergen tarafından yönetilecektir. Julia Roberts, Sally Field, Olympia Dukakis, Shirley Maclaine gibi starların oynadığı ve çok sevilen bir film olarak sinema tarihine geçen "Çelik Manolyalar" da; Saadet Işıl Aksoy, Şenay Gürler, Suzan Aksoy, Suna Keskin, Oya İnci, Aslıhan Erguvan gibi Türk Tiyatrosu'nun önemli kadın oyuncularını rol alacaktır. 19 Mayıs 2010 Yer: DT Şinasi Sahnesi Tel. 468 36 96 www.tiyatrokare.com.tr

BU DA BENİM AİLEM

18 Mayıs 2010 Saat: 20.30 Yer: DT Şinasi Sahnesi Tel: 468 36 96

Oynayanlar: Metin Serezli, Suna Keskin, Oya İnci, Soydan Soydaş, Sinemis Candemir

Oyunun konusu: Eşinden çok evine düşkün olan Süeda (Suna Keskin), doktor olan oğlu Tuğrul'u (Soydan Soydaş) evlendirme telaşına düşmüştür. İşadamı eşinin (Metin Serezli), karşı çıkmasına rağmen, apartmana yeni taşınan komşularını, oğluna tanıştırmak için evine davet eder. Ancak genç doktorun ilgisini, gelin adayı olarak düşünülen Aybike (Sinemis Candemir)'den çok, genç kızın hayat dolu annesi (Oya İnci) çeker. Selim ve Süeda Soy çiftinin evliliği sarsılır. Olaylar son derece eğlenceli ve çarpıcı bir biçimde akar, gider. Seyircisine iki saat boyunca eğlence ve bol kahkaha vaad eden oyunun finali ise herkes için sürpriz olacaktır.

SİNEMA

VİZYONDAKİLER

- Mike Newell'in yönettiği ve Jake Gyllenhaal, Ben Kingsley, Gemma Arterton ile Alfred Molina'nın rol aldığı "Pers Prensi: Zamanın Kumları/Prince of Persia: The Sands of Time" adlı film, 21 Mayıs'ta vizyona girecek. Pers diyarlarında geçen destansı filmin konusu şöyle: "Haylaz bir prens, istemeden de olsa gizemli bir prensesle güç birliği yapar. Birlikte zamanı tersine çevirebilen 'Zamanın Kumları'nı açığa çıkarabilecek ve sahibinin dünyaya hükmetmesini sağlayabilecek olan eski bir hançeri korumak üzere karanlık güçlere karşı bir yarış içine girerler."

- Türk sinemasının baş yapıtlarından "Selvi Boylum Al Yazmalım" bugünün sinema teknolojisine göre restore edilen yeni versiyonuyla vizyona giriyor. Cengiz Aytmatov'un eserinden sinema perdesine uyarlanan, senaryosunu Ali Özgentürk'ün kaleme aldığı, yönetmenliğini Atif Yılmaz'ın yaptığı "Selvi Boylum Al Yazmalım" yeni yüzüyle seyirci karşısına çıkacak. Kamyon şoförü İlyas ile köylü kızı Asya'nın destansı aşkını anlatan filmde, Türkan Şoray, Kadir İnanır ve Ahmet Mekin rol alıyor. Film "Sevgi nedir?" sorusuna bir cevap niteliğinde.

- İngilizlerin ünlü halk kahramanı, Robin Hood'un yeni versiyonu seyirciyle buluşuyor. Dram, aksiyon türündeki filmin yönetmenliğini Ridley Scott yaptı. Filmde, Russell Crowe, Cate Blanchett, Mark Strong ve Matthew Macfadyen rol alıyor.

- Gerçek bir öyküden sinemaya uyarlanan ABD yapımı "Soraya'yı Taşlamak" gösterime giren bir başka film. Yönetmenliğini Cyrus Nowrasteh'un yaptığı filmde, Shohreh Aghdashloo, Mozhan Marno, James Caviezel, Navid Negahban ve Ali Pourtash başlıca rolleri paylaşıyor.

- Pavel Chukhray'ın yönetmenliğini yaptığı Romantik, dram türündeki "Vera'nın Şoförü" adlı filmde, Igor Petrenko, Yelena Babenko, Bogdan Stupka, Andrey Panin ve Yekaterina Yudina rol alıyor.

KONSER

19 MAYIS'TA DEV OPERA KONSERİ

Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Ankara Üniversitesi işbirliği ile Atatürk'ün Samsun'a çıkışının 91. yıl dönümü "19 Mayıs Gençlik Konseri" ile kutlanacak. 19 Mayıs coşkusunu gençlerle birlikte kutlamak ve gençlere senfonik müziği sevdirmek amacıyla düzenlenen konserde, şef Rengim Gökmen yönetimindeki Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası'nın, seçkin repertuarıyla, Ankaralı müzikseverlere unutulmaz dakikalar yaşatacak. Konserde "3 Tenor" olarak Ankaralıların beğenisini kazanan Ayhan Uştuk, Şenol Talınlı, Aykut Çınar, türkü, napoliten ve valslerden örnekler sunacak. Ayrıca soprano Tülay Uyar, unutulmaz filmlerin aşk şarkıları ve müzikallerin sevilen parçalarıyla geceyi renklendirecek. 19 Mayıs Çarşamba günü, Atatürk Spor Salonu'nda halka açık ve ücretsiz olarak gerçekleştirilecek konserin davetiyeleri, Devlet Tiyatroları, Devlet Opera ve Balesi ve CSO gişeleri, İmge ve Dost Kitapevleri ile Ankara Üniversitesi Fakülte Sekreterliklerinden alınabilecek.

CSO, GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI KONSERİ

Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası 18 ve 21 Mayıs'ta, Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla "Genç Kuşak Solistleri" konserleriyle seyirciyi selamlayacak. Orkestrayı Rengim Gökmen'in yöneteceği "Genç Kuşak Solistleri I" konserinde, fagotta Gökçen Girici, kemanda Gülümser Gizem Aytüre, viyolada Artemis Balkız olacak. Konserde, Andre Jolivet'in "Fagot Konçertosu", Camille Saint-Saens'in "Keman Konçertosu No.3 si minör Op.61", Bela Bartok'un "Viyola Konçertosu" yorumlanacak. CSO, 21 Mayıs'ta "Genç Kuşak Solistleri II" ile seyircinin karşısına çıkacak. Rengim Gökmen yönetimindeki orkestranın solistleri kemanda Nevzat Kalender, kontrbasta Umur Koçan ve Hacer Özlü, piyanoda Evrim Turan olacak. Konserde, Alexander Glazunov'un "Keman Konçertosu la minör Op.82", Giovanni Bottesini'nin "Gran Duo Passione Amorosa", Sergey Prokofief'in "Piyano Konçertosu No.3 Do Majör Op.26" adlı eserleri seslendirilecek. www.cso.gov.tr/ www.mybilet.com

BİLKENT SENFONİ ORKESTRASI

Bilkent Senfoni Orkestrası, 21 Mayıs Cuma günü, Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı konseri verecek. Yevgeny Bushkov şefliğindeki orkestra, piyano sanatçısı Özgür Ünal'dı'ya eşlik edecek. Konserde, Sergey Rahmaninof'un "Piyano Konçertosu No.2", Georgy Sviridov'un "Snow Storm Süiti" ile Pyotr İlyiç Çaykovski'nin "İtalyan Kapriçyosu" yorumlanacak.

2 GRAMMY ÖDÜLLÜ JON SECADA ANKARA'DA

Günümüz müzik dünyasının en yetenekli besteci ve söz yazarlarından 2 Grammy Ödüllü Jon Secada, 2009 yılında çıkardığı albümü Expressions albümü turnesi kapsamında Ankaralı müzikseverlerle buluşuyor. 23 Mayıs Pazar günü saat 20.00'de Bilkent Odeon'da sahne alacak olan uluslararası yıldız, bilinen şarkılarının yanı sıra keyifli caz standartları yorumlarıyla unutulmayacak bir gece yaşatacak. Konserin biletleri için:

<http://www.mybilet.com/eventinfo.php?eventid=7123&query=jon s>

ATATÜRK KURTULUŞ SAVAŞINDA

"ATATÜRK KURTULUŞ SAVAŞINDA" isimli oratoryo, Ankara Kulübü Türk Halk Müziği Topluluğu ve Seymenleri tarafından 19 Mayıs Çarşamba günü saat 19.30'da Devlet Resim ve Heykel Müzesi Salonu'nda sahnelenecek. Telefon: 362 73 05 www.ankarakulubu.org.tr

"ALTAY DAĞLARI'NDAN ANADOLU'YA" MÜZİK HAREKET TERAPİSİ VE TASAVVUF MUSİKİSİ KONSERİ

21 Mayıs 2010 Saat: 20.00 Sunan: Türk Musikisini Araştırma ve Tanıtma Grubu www.tumata.com Yöneten: Yard. Doç. Dr. Rahmi Oruç Güvenç Yer: Doğa Residence Otel (Ataç 1 Sokak No: 11 Kızılay)

MAVİ GECELER İLE ANKARA'YA YILDIZ YAĞIYOR

CEPA Alışveriş Merkezi tarafından bu sene ikincisi düzenlenen 'MAVİ GECELER'de Başkent'e yıldız yağacak. 10 Mayıs - 02 Haziran 2010 tarihleri arasında aynı gün içerisinde toplam 250 TL ve üzeri alışveriş yapan CEPA Kart sahiplerinin katılabileceği etkinliklerde Işın Karaca, Mustafa Ceceli ve Sophie Serafino sahne alacak. Geçtiğimiz günlerde çıkardığı Arabesque adlı yeni albümüyle tüm dikkatleri üzerinde toplayan Işın Karaca, 19 Mayıs Çarşamba günü yepyeni şarkılarıyla sahne alacak. Ankara'da doğup büyüdüktan sonra müzik kariyerine İstanbul'da devam eden Mustafa Ceceli 26 Mayıs tarihinde Başkentlilerle bir araya gelecek. Sahne aldığı tüm ülkelerde adından söz ettirmeyi başaran ve ülkemizde ise Pop Kemancı olarak ün yapan Sophie Serafino da 2 Haziran Çarşamba günü sahne alacak.

MÜZELER HAFTASI ETKİNLİKLERİ

Türk Halk Müziği konseri ve Mehter Takımı'nın gösterisiyle başlayacak 29.Müzeler Haftası, 18-24 Mayıs günleri arasında zengin bir programla gerçekleştirilecek. Anadolu Medeniyetleri Müzesi, hafta boyunca, her yıl olduğu gibi etkinliklerin merkezi haline gelecek. Tel: 324 31 60 www.anadolumedeniyetlerimuzesi.gov.tr

AKŞAM OLA

Gazi Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi ile TRT FM'in işbirliği çerçevesinde "Akşam Ola" programı 17 Mayıs 2010 tarihinde Fen-Edebiyat Fakültesi bahçesinden canlı yayınlanacak. Türkçe pop müzik partisi içerikli program, 17.45 – 22.00 saatleri arasında gerçekleştirilecek. www.gazi.edu.tr

SESLERLE ANADOLU

Ankara Devlet Opera ve Balesi sanatçıları, Anadolu hikayelerini; müzik, dans, slayt gösterileri ile destekleyerek anlatacakları "SESLERLE ANADOLU" isimli oyunlarını 18 Mayıs Salı günü saat 20.30'da Opera Sahnesi'nde sunacaklar. Gişe telefon: 324 68 01

ERKAN OĞUR –İSMAİL HAKKI DEMİRCİOĞLU

18 Mayıs Salı Saat: 20.00

Yer: Çankaya Belediyesi Çağdaş S. Merkezi (Kennedy Caddesi No: 4 Kavaklıdere)

<http://www.cankaya.bel.tr/>

SERGI

ANADOLU AJANSI SANAT GALERİSİ: "Atölyelerden" isimli karma heykel sergisi 21 Mayıs'a kadar gezilebilecek.

DOKU SANAT GALERİSİ: İbrahim Çiftçioğlu'nun "Van Gogh'un İzinde" resim sergisi, 24 Mayıs'a kadar ziyaret edilebilir.

FIRÇA SANAT GALERİSİ: "Sevginin Ana Renkleri" adlı karma sergi 19 Mayıs'a kadar açık kalacak.

GRUP SANAT GALERİSİ: Onay Akbaş'ın resim sergisi, 25 Mayıs'a kadar açık kalacak.

MEDYA SANAT GALERİSİ: "Antalya'dan Renkli Fırçalar" karma resim sergisi, 21 Mayıs'a; karma heykel sergisi 1 Haziran'a değin Başkentli sanatseverlerce ziyaret edilebilecek.

MİLLİ PİYANGO TALİH KUŞU SANAT GALERİSİ: Hülya Zeybek'in resim sergisi, 22 Mayıs'a kadar görülebilir.

TURKUVAZ SANAT GALERİSİ: Ayşe Akıllıoğlu'nun yapıtları ay sonuna kadar sergilenecek.

ZİRAAT BANKASI KÜLTÜR MERKEZİ: Sait Adalı'nın heykel sergisi, 28 Mayıs'a kadar görülebilir.

DANS

“TANGO METROPOLIS” İLK KEZ TÜRKİYE'DE

Sahneledikleri Arjantin tangoları ile uluslararası üne sahip “Tango Metropolis” Topluluğu, Buenos Aires ruhunu 20 Mayıs'ta Ankara, 21-22 Mayıs'ta İstanbul, 23 Mayıs'ta İzmir'e getiriyor. Ankara'daki gösteri MEB Şura Salonu'nda saat 20.30'da başlayacak.

ÇOCUKLARA

BAHÇEDEKİ YARAMAZ

“Dört sevimli kahramanımız, küçük kulübelerindeki birlikteliklerini, arkadaşları Vak Vak'ın bahçe yapma fikriyle daha da renkli hale getirirler. Sağlıklı beslenip oyun oynayabilecekleri bir bahçe yaparlar fakat sevimli kahramanlarımızın hesap etmediği bir şey vardır. Bahçenin davetsiz misafiri...Bahçedeki yaramaz...” Başkent Tiyatoları oyuncusunun minikler için hazırladığı “BAHÇEDEKİ YARAMAZ” isimli oyun 23 Mayıs Pazar günü saat 13.00'te Gençlik Parkı Kültür Merkezi'nde izlenebilir. www.mybilet.com

KUKLA GÖSTERİSİ

Yer: Ekin Sanat Merkezi, Menekşe Sk. 8 Kızılay Tel: 419 56 56
22, 23 Mayıs 2010 Saat: 11.00, 13.00

SPOR

BİSİKLET-ORIENTEERING

ODTÜ Orienteering ve Navigasyon Takımı'nın kuruluşunun 10. yılı nedeniyle 23 Mayıs Pazar günü, ODTÜ Yalıncağ'ta Bisiklet-Orienteering etkinliği yapılacaktır. Daha önce hiç orienteering yapmadım” diyen bisikletçiler, “Orienteering yaptım ama bisiklet kondisyonum zayıf” diyenler ile “Çok isterdim ama bisikletim yok” diyenler bu etkinliğe davetli. Etkinlikte, bisiklete binmeyi bilen herkesin deneyim ve kondisyonuna göre seçebileceği farklı kategoriler bulunmaktadır. Bisikleti olmayanlara da 10 TL gibi sembolik bir ücretle bisiklet kiralama imkanı sunulacaktır. www.metuorienteering.org/10yil

KİTAP DÜNYASI

GÖRGÜ VE NEZAKET KURALLARI

Şükrü Esirci'nin “Görgü ve Nezaket Kuralları” adlı eseri, güncellenmiş haliyle Bilgi Yayınevi'nden çıktı. 219 Sayfa, 12 TL. www.bilgiyayinevi.com.tr

İSTANBUL KEŞİF ROTALARI

Bilsar Yayınları'nca yayınlanan Keşif Rotaları, Pukka Living ekibinin kaleme aldığı, Axel Öland'ın karelerinden oluşan bir eser. Şehrin orjinal ve karakteristik adreslerinin yer aldığı kitap, “İstanbul'u biliyorum” diyenlere...

YARIŞMA

GENÇ NOTA LİSELERARASI MÜZİK YARIŞMASI

Hürriyet Gazetesi'nin Çankaya Belediyesi işbirliği ve Anadolu Turizm İşletmecileri Derneği (ATİD) sponsorluğu ile Ankara elmeleri yapılacak olan yarışmacı gruplar 20 Mayıs 2010 tarihinde büyük finalde yarışacaklar. Yarışma sonuçları ve bilgi için www.hurriyet.com.tr

KİLER ÇOCUK KULÜBÜ ŞİİR YARIŞMASI

Kiler Mağazaları bünyesinde yer alan Kiler Çocuk Kulübü, ilköğretim öğrencilerine yönelik şiir yarışması düzenliyor. "Annem, babam ve ben. Diğer anlamda bizimkiler" konulu yarışmaya 21 Mayıs'a kadar www.kiler.com.tr'den başvurulabilecek.

2.RED BULL FLUGTAG

23 Mayıs 2010 İstanbul www.redbullflugtag.com.tr

LÜLETAŞI TASARIM YARIŞMASI

Düzenleyen: Eskişehir Valiliği Başvuru için son tarih 21 Mayıs 2010

DOĞADA GÖRÜNTÜ AVCILIĞI YARIŞMASI

Şanlıurfa'nın Birecik ilçesinde 19-23 Mayıs tarihleri arasında "Doğada görüntü avcılığı" yarışması yapılacak. İlçenin yerel yapısının, tarihi, kültürel ve doğal varlıklarının yaklaşık 300 fotoğrafçı tarafından görüntüleneceği yarışmada değerlendirmeleri fotoğraf sanatçılarından oluşan jüri yapacak. www.dask.org.tr

GEZİ

KAPADOKYA'DA TREKKİNG

Ankara Trekking Grubu, her Pazar günü Ankara civarında gerçekleştirdiği gününbirlik doğa yürüyüşlerine, bu hafta Kapadokya yöresinde devam ediyor. Önemli bir sağlık sorunu olmayan herkesin katılabileceği program 10-15 km'lik bir parkurda yapılıyor. Yürüyüş sırasında Ankara Trekking Grubu yöneticileri katılımcılara bölgeyi tanıtıyor, yöresel yemeklerden tattırıyor. Tel: 344 59 45/1217 www.ankaratrekking.com

HER AYIN 2. PERŞEMBEŞİ FLYPGS.COM'DA "UÇ UÇ GÜNLERİ"

Pegasus "Uç Uç Günleri" ile her ayın belirlenmiş hatlarında % 50 indirimle uçulabilmekte. www.flypgs.com/

ADIOS'TAN TÜM AVRUPA'YA 199 TL'YE UÇURAN KAMPANYA

Yapı Kredi'nin bedavaya seyahat ettiren kartı Adios, Nisan-Mayıs aylarında Avrupa'ya gidecekler için başlattığı kampanyayla uçak biletini 199 TL değerinde Worldpuan'la alma imkanı sunuyor. Yapı Kredi'nin seyahat kartı Adios, Nisan-Mayıs aylarında Avrupa tatili hazırlığı yapanlar için yeni bir kampanyaya imza atıyor. Adios kullanıcıları 1 Nisan-31 Mayıs tarihleri arasında, Avrupa'da diledikleri yere gidiş-dönüş uçak biletlerini, havayolu şirketi ne olursa olsun 199 TL değerinde Worldpuan ile alabiliyor. Yeterli Worldpuan'ı olmayanlar, kampanyadan Avanspuan kullanarak yararlanabilecek.

GENÇLER İÇİN AVRUPA'YA SEYAHAT BURSU

Trenle Avrupa'yı gezmenizi sağlayacak 550 euroluk Interrail bursu kazanmak ister misiniz? Türkiye'den başvuru yapılabilen burs programı hakkında ayrıntılar

<http://www.ab-ilan.com/genclik/gencler-icin-avrupaya-seyahat-bursu.html>'de

TOPLANTI

TÜRKİYE VE BALKANLAR

Konuşmacı: Prof.Dr.İlber Ortaylı

Yer: Ankara Üniversitesi DTCF Farabi Salonu 18 Mayıs 2010 Saat: 16.00

SÖZ USTALARDA

Çağdaş Gazeteciler Derneği tarafından ilki geçen ay düzenlenen "Söz ustalarda" söyleşilerinin ikincisi Selçuk Altan'ın katılımıyla 26 Mayıs Çarşamba günü saat 19.00'da Uğur Mumcu Araştırmacı Gazetecilik Vakfı'nda gerçekleştirilecek.

GİRİŞİMCİLİK KONFERANSI

Girişimcilik alanında marka olmayı başararak ülkemize "Dünya Genç Girişimci Ödülü"nü getiren Kadın Girişimcimiz Nuray Karalar'ın başarı ve girişimcilik alanında aldığı bir çok ödüllерinin hikayesini anlatacağı konferans 17 Mayıs Pazartesi günü 15.00-17.00 saatleri arası Çankaya Üniversitesi'nde gerçekleştirilecek. www.cankaya.edu.tr

ANKARA TASARIM GÜNLERİ

21-23 Mayıs 2010 Yer: Cema AVM <http://www.ankaratasarimgunleri.org/>

REBAB, ÇENG VE NEY KURSU,

23 Mayıs 2010, Saat: 10.00–17.00

Düzenleyen: Türk Musikisini Araştırma ve Tanıtma Grubu www.tumata.com

EKİP ÇALIŞMASI VE MOTİVASYON EĞİTİMİ (Ücretsiz)

Ankara STK Merkezi tarafından, 18 Mayıs'ta "Ekip Çalışması ve Motivasyon Eğitimi" konulu seminer düzenlenecektir. Ankara, Kırıkkale, Eskişehir, Konya, Yozgat, Kayseri, Tokat, Çorum, Çankırı illerinde çalışmalarını yürütmekte olan sivil toplum kuruluşlarının üyelerinin katılabileceği seminer ücretsiz olup, 10.00-13.00 saatleri arasında gerçekleştirilecektir. Ayrıntılı bilgi ve kayıt için: www.stk.net

SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ LİSANSÜSTÜ ÖĞRENCİ SEMPOZYUMU

20-21 Mayıs 2010 Yer: Ankara Üniversitesi DTCF

KAPADOKYA KONGRE

Uc kongre ve cesitli etkinliklerden olusan Kapadokya Kongreleri basliyor. 25-30 Mayıs 2010 tarihleri arasinda Nevsehir'de, Kapadokya Dedeman Oteli'nde gerceklestirilecek .

GENEL HABERLER

MEDIA MARKT'TAN BOX SET SERİSİ

Media Markt, Sony Music işbirliği ile müzik dünyasına kazandırdığı, kendi ismini taşıyan Box Set Serisi ile, tüm zamanların hit olmuş klasiklerini müzikseverlerin beğenisine sunuyor. Tüm Media Markt'larda satışa sunulan The 70's, 80's, 90's, Slow Hits ve Jazz & Blues'dan oluşan Box Set'lerin her biri 14.90TL Pop, jazz, blues, klasik rock ve slow müziğin, geçmişten günümüze klasikleşen hit parçalarının bir araya geldiği Media Markt Box Set Serisi, The 70's, 80's, 90's, Slow Hits ve Jazz&Blues olmak üzere 3'er cd içerecek şekilde, beş farklı albüm olarak sunuluyor.

GIYMEDIĞİNİZ GIYSİLERİNİZ, ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNİN İŞİNE YARAYABİLİR

Ankara Üniversitesi Mezunlar Derneği tarafından kurulan "Öğrenci Giysi Bankası" 15 yıldır ihtiyaç sahibi öğrencileri giydiriyor. Siz de şu an giymeyip de evinizin bir köşesinde duran, kullanılmaya müsait temiz giysilerinizi buraya vererek bir ihtiyaç sahibi üniversite öğrencisini sevindirebilirsiniz. Sizin eskiniz, bir başkasının yenisi olabilir. Tel: 215 02 25

ÖZEL GÜNLER

Müzeler Haftası	18-24 Mayıs
Dünya Hipertansiyon Günü	17 Mayıs
Atatürk'ü Anma ve Gençlik ve Spor Bayramı	19 Mayıs
Dünya Süt Günü	21 Mayıs

ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ

Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.
ATİD Bülteni'nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz.